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Recommendations
7 фільмів «Оскара-2021» 

(які можна подивитися в Україні)

«Кінофест» розповідає про найкращі фільми року за версією Академії кінема-
тографічних мистецтв і наук США – за тиждень до церемонії «Оскар-2021», яка
відбудеться 25 квітня. Підбірку складаємо з огляду на доступність стрічок для
українських глядачів: у кінотеатрах чи стримінгових сервісах.

«Манк»
Девід Фінчер екранізує сценарій свого

батька про створення «Громадянина Кейна»,
найкращого фільму в історії за версією Амери-
канського інституту кіномистецтва. Найбільше
Фінчера цікавить те, чому сценарист стрічки
Герман Манкевич, який протягом тривалого
часу анонімно переписував голлівудські
фільми, вирішив у цьому випадку поборотися
з режисером Орсоном Веллсом за визнання.
Зрештою виходить історія і про золоту епоху
Голлівуду, і про теорію автора, і про феномен
fake news, і про алкоголізм. У головній ролі
чорно-білого ексклюзиву Netflix – лауреат «Ос-
кара» Гарі Олдман.

Де дивитися: Netflix.

«Мінарі»
Родина корейських мігрантів залишає Калі-

форнію та купує шматок землі в провінційному
Арканзасі. Глава сім’ї хоче буквально будувати
американську мрію, переосмислює справжню
історію свого батька американський режисер
корейського походження Лі Айзек Чанг. У го-
ловній ролі – Стівен Ян, який після «Ходячих
мерців» встиг знятися в Пон Джун Хо та Лі Чхан
Дона.

Де дивитися: у кінотеатрах з 15 квітня.

«Суд над Чиказькою сімкою»
Суд над Чиказькою сімкою – це процес над

активістами проти війни у В’єтнамі 1968 року.
Найдорожчий сценарист Голлівуду Аарон Сор-
кін екранізує справжню історію, яка відрезону-
вала ще більше після того, як за тим самим
звинуваченням про організацію бунтів другий
імпічмент оголосили Дональду Трампу. У го-
ловних ролях – Саша Барон Коен, Едді Ред-
мейн і Марк Райленс.

Де дивитися: Netflix.

«Батько»
Батько Анни страждає на деменцію, він по-

чинає забувати рідних і втрачати пам’ять. Бри-
танські актори Ентоні Хопкінс та Олівія Колман
розігрують кімнатну драму про стосунки
батька й доньки, обоє отримали номінації на
«Оскар». Відповідає за фільм французький
драматург Флоріан Зеллер.

Де дивитися: у кінотеатрах з 21 квітня.

«Земля кочівників»
Переможець Венеційського кінофестивалю

та головний фаворит «Оскара» – історія про
жінку, яка живе в будинку на колесах і виконує
сезонні роботи в різних штатах. Як і в поперед-
ньому фільмі «Наїзник», режисерка Хлоя Чжао
робить ставку на справжні історії та докумен-
тальну манеру оповіді, залучаючи не акторів,

а героїв адаптованої книги з підзаголовком
«Вижити в Америці XXI століття». Головну
роль, утім, виконує дворазова лауреатка «Ос-
кара» Френсіс Макдорманд.

Де дивитися: у кінотеатрах з 25 березня.

«Звук металу»
Рубен помічає, що поступово втрачає слух.

Оскільки він професійно займається музикою,
граючи на барабанах у рок-гурті, наперекір іде
все життя. Йому треба пройти непростий шлях
до усвідомлення, що глухота – це не обме-
ження, а інша культура та спосіб сприйняття
світу. У головній ролі – зірка серіалу «ОА» Різ
Ахмед.

Де дивитися: Megogo.

«Чорне дно Ма Рейні»
Драматург Август Вілсон отримав дві Пуліт-

церівські премії за Піттсбурзький цикл – десять
п’єс, кожна з яких присвячена десятиліттю в XX
столітті для спільноти афроамериканців.
Кілька років тому Дензел Вашингтон екранізу-
вав п’єсу «Паркани» з циклу, присвячену 1950-
м рокам, а тепер спродюсував другу адаптацію
– про 1920-ті. «Чорне дно Ма Рейні» розповідає
про «Матір блюзу» Ма Рейні, головну роль ви-
конує рекордсменка за кількістю номінацій на
«Оскар» серед афроамериканок Віола Девіс.
Та увійде в історію фільм як остання акторська
робота зірки «Чорної пантери» Чедвіка Бо-
узмана, який торік помер від раку (і отримав
номінацію на «Оскар» посмертно).

Де дивитися: Netflix.

Кадр із кінострічки «Мінарі» Кадр із кінострічки «Ма Рейні»



«Аватар» режисера Джеймса Кемерона
знову став найкасовішим фільмом в історії,
свідчать дані порталу Box Office Mojo. Зараз

його касові збори становлять
2,802,013,640 доларів. До

цього перше місце в рейтингу
посідав фільм «Месники: За-
вершення», але після повтор-

ного прокату «Аватара» в
Китаї відійшов на друге місце.
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ДД ии вв іі тт ьь СС яя нн ОО вв іі тт РР ее йй ЛЛ ее РР ии
Серіал «Локі» від студії Marvel Фільм «Загін самогубців:

Місія навиліт»

5 сезон серіалу «Рік і Морті» Мультфільм «Лука» 
від Disney і Pixar

Події в серіалі розгортаються після фільму
«Месники: Завершення»: Локі намагається змі-
нити хід історії, використовуючи Тессеракт (це
вигаданий куб, який дозволяє своєму воло-
дарю маніпулювати простором і часом, наприк-
лад опинятися в кількох місцях одночасно).

Головну роль у серіалі грає Том Гіддлстон.

У продовженні історії про супергероїв із все-
світу коміксів DC Comics зіграють Марґо Роббі
(«Я, Тоня»), Ідріс Елба («Лютер»), Тайка Вайтіті
(«Кролик Джоджо»), Пітер Капалді («Доктор
Хто»).Режисер стрічки – Джеймс Ґанн, який зні-
мав «Вартових галактики».Прем’єра фільму за-
планована на 6 серпня 2021 року.

Серіал розповідає про пригоди дідуся-вче-
ного Ріка та його онука Морті, які відбуваються
на Землі, поза планетою та в паралельних все-
світах.

Рік – брутальний учений, який може створю-
вати роботів зі свідомістю, керувати часом,
пам’ятю інших людей, перемагати в бійках із
небезпечними інопланетянами та багато ін-
шого. Його геніальність і брутальність комічно
контрастують з простакуватістю його родини.

Події в стрічці розгортаються на узбережжі
Італії. Це історія про дорослішання хлопчика
Луки та його пригоди з новим найкращим дру-
гом, але за цією дружбою стоїть страшна таєм-
ниця, пов’язана зі створіннями з іншого світу,
які живуть у морі біля берега.Режисер фільму –
номінант на премію «Оскар» Енріко Казароза
(«Місяць»), продюсерка – Андреа Воррен
(«Лава», «Тачки 3»). В Україні прем’єра запла-
нована на 17 червня.

ЦІКАВІ ФАКТИ

Серіал «Бріджертони», який продовжили
на другий сезон, встановив новий рекорд Net-
flix за переглядами, повідомляє Deadline. За
перші 28 днів з дня прем’єри серіал «Бріджер-

тон» подивилися 82 мільйони
користувачів Netflix. Він обіг-

нав «Відьмака» (76 мільйонів
переглядів) і став найпопу-
лярнішим серіалом стри-

мінгового сервісу.

Український фільм «Земля блакитна, ніби
апельсин» переміг у номінації «Найкраща опе-
раторська робота» премії Міжнародної асоціа-
ції документалістів (IDA). Перемогу забезпечив
фільму оператор В’ячеслав Цвєтков. Стрічка

розповідає про те, як у при-
фронтовій зоні Донецької

області мати та її четверо
дітей знімають аматорське
кіно. Незважаючи на війну,

родина намагається зберігати
оптимізм.

Дитяча версія документального фільму
«Віддалений гавкіт собак» про війну на Дон-
басі ввійшла до шкільної програми Данії, пові-
домляє посольство України в Данії.Стрічка
розповідає про життя 10-річного хлопчика

Олега та його близьких на лінії
розмежування. Зйомки відбу-

валися в селі Гнутове До-
нецької області з 2015 до
2017 року. У стрічці розкри-

вається тема впливу військо-
вого конфлікту на дітей.



Nowness
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ХУдОжнИК Об'єднУє рІз-
нИХ персОнАжІВ В Од-

нОгО герОя
Художник з індонезії на ім'я Сандевіль Санд створив серію дивовижних

ілюстрацій. У кожній з них він поєднав 2 героїв з популярних фільмів, які здава-
лося б не мають нічого спільного.

Часом художник показує абсолютно неочі-
кувані комбінації, поєднуючи персонажа ди-
тячого мультику та драматичного фільму.
Цікаво було б подивитися кіно, у якому грати-
муть ці дивовижні герої. Пропонуємо перегля-
нути добірку найцікавіших поєднань від
художника.

«« ААттлл аа нн тт ии ддаа »»   ––   гг оолл оо вв нн ии йй   уу кк рр аа її нн сс ьь кк ии йй
фф іі лл ьь мм   рр оо кк уу

«Атлантида» – головний українсь-
кий фільм року. Стрічку Вален-

тина Васяновича висунули на «Оскар»
від України, включили в лонглист Євро-
пейської кіноакадемії й назвали найкра-
щим фільмом року за версією
Національної премії кінокритиків «Кіно-
коло». Також її нагородили на кінофести-
валях в Одесі, Токіо, Севільї, Тромсе,
Мінську та Les Arcs Film Festival у Франції
та продали для стримінгової платформи
HBO Eastern Europe. Та головна відзнака
у фестивальній історії «Атлантиди» – Ве-

неційський кінофестиваль. Це перший укра-
їнський фільм, що здобув перемогу в програмі
«Горизонти», другій за престижністю після ос-
новної.

«Україна ще не мала такого досвіду на Ве-
неційському кінофестивалі, – розповідає  спів-
продюсер фільму Володимир Яценко. – Ми
розуміли, що це сильний фільм. Але не очіку-
вали перемоги. Для нас це вже lifetime
achievement, ми вже ввійшли в історію кіно».
«Для мене все, що відбувалося у Венеції, за-
тягнуте смогом, таким смогом щастя й радо-
сті. Я досі перебуваю в цьому дивному стані»,

– ділився враженнями Васянович.
«Атлантида» – це історія про Україну

2025 року після перемоги над Росією та
відновлення контролю над тимчасово
окупованими територіями Донецької та
Луганської областей. Головний герой
фільму Сергій – ветеран, який намага-
ється знайти себе на Донбасі після трав-
матичного досвіду війни, втрати
найкращого друга й перетворення малої
батьківщини на зону стихійного лиха. 



Futurity
«Друзі» повертаються
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Спеціальний випуск "Друзів" розпочнуть
знімати з 5 квітня 2021 року. Тому
прем'єра довгоочікуваного епізоду

може відбутися до кінця року.
Запуск проєкту був запланований на бере-

зень 2020 року. Однак кіновиробники змушені
були відкласти зйомки окремої серії "Друзів"
через пандемію коронавірусу. Наразі інсай-
дери західних ЗМІ переконують: проєкт відно-

вили, а знімання епізоду розпочали 5 квітня.
Підтвердила ці чутки і Ліза Кудроу. 

В HBO Max вже оголосили, що окремий епі-
зод не буде продовженням "Друзів". Автори
проєкту хочуть розкрити секрети за лаштунків
ситкому, а тому у форматі інтерв'ю з акторами
дадуть відповіді на популярні питання кінома-
нів по сюжету і зйомках стрічки.

HBO планує випустити анімаційний
серіал за всесвітом «Гри престолів»

Телеканал HBO планує випустити анімацій-
ний серіал за всесвітом «Гри престолів», орієн-
тований на дорослу аудиторію, повідомляє
The Hollywood Reporter.

Проєкт перебуває на ранній стадії розробки.
Компанія зустрічається з потенційними сцена-
ристами, які могли б продовжити франшизу. У
створенні мультсеріалу повинен взяти участь і

письменник Джордж Мартін, за книгами якого
зняли серіал.

Створення анімаційного серіалу – частина
стратегії з розширення всесвіту.

За даними видання, договорів поки не
укладали, тому існує ймовірність, що проєкт не
реалізують. Представники HBO Max відмови-
лися від коментарів.

Netflix зніме фільм за романом ре-
марка «на західному фронті без змін»

Сервіс Netflix планує зняти фільм за рома-
ном «На Західному фронті без змін» німець-
кого письменника Еріха Марії Ремарка, пише
Variety. Режисером стане Едвард Бергер, який
працював над мінісеріалом «Патрік Мелроуз».
Головну роль у фільмі виконає Даніель Брюль,
відомий за кінострічками «Гонка», «Безславні
виродки» та «Колонія Дігнідад». Виробництво
фільму планують почати в березні 2021 року.
Сценарієм займаються ексжурналіст Washing-
ton Post Іен Стокелл та актор Леслі Патерсон.

Роман екранізували двічі. У 1930 році вий-
шов американський фільм режисера Льюїса
Майлстоуна. Він отримав два «Оскари»: у но-
мінації «Найкращий режисер» і «Найкращий
фільм». У 1979 році американський режисер
Делберт Манн зняв телевізійний варіант
фільму.

Marvel зніматиме серіал про жінку-
Халка

Marvel зніматиме вебсеріал про Жінку-Халка
– She-Hulk. Головну роль виконає канадська
актриса, лауреатка премії «Еммі» Тетяна Ма-
слані, повідомляє Variety.Основою серіалу
стане однойменний персонаж Marvel Comics.
Жінка-Халк отримає суперздібності такі ж, як
у Халка. Серіал продюсує Marvel Studios. Вико-
навчим продюсером серіалу стала амери-
канська актриса, режисерка та сценаристка
Кет Койро. Вона відома за ролями в серіалах
«Вероніка Марс», «Шпигунки» й фільмі
«Аляска». Офіційної інформації про вихід се-
ріалу від Marvel немає.

Netflix створить серіал про зигмунда
Фройда

Сервіс Netflix профінансує зйомки нового
австрійського серіалу про психолога Зигмунда
Фройда, пише Variety.

За сюжетом, психолог стає детективом та
намагається знайти серійного вбивцю. Моло-
дий Фройд допомагатиме поліцейському ін-
спекторові вистежити злочинця, що тероризує
Відень XIX століття.

Серіал буде німецькомовним та транслюва-
тиметься на австрійському телебаченні. Сервіс
Netflix матиме право для трансляції на терито-
рії Великої Британії, США, Німеччини та інших
міжнародних територій.

Зазначається, що виробництво серіалу має
розпочатися восени цього року.
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Лев
Є висока ймовірність того,

що всі робочі справи загаль-
муються, а особисті - забук-

сують. Не панікуйте. Це
плановий перепочинок. Вам

потрібно побути наодинці з собою.  Постарай-
теся хоча б декілька днів не думати про три-
вогу і не створюйте нову реальність, де все так,
як вам того хочеться. Не повторюйте помилок
Ванди Максімофф...

Овен
Цього тижня ви відчуєте себе

Тоні Старком: якщо не брати до
уваги дрібні непорозуміння
побутового плану, то прак-
тично всю другу половину
тижня ви будете відчувати

себе абсолютно щасливими. Незважаючи на
весь, що відбуватиметься, старайтеся не забу-
вати про своїх рідних. 

телець
Зверніть увагу на здоров'я. Не

можна перепрацьовувати - ні розу-
мово, ні фізично. Нічого страш-

ного, якщо цей тиждень ви
попрацюєте в півсили. Попри
такий відпочинок, час все одно

буде підвладний вам, як Докторові Стренджу,
будьте певні.

Близнюки
Має бути складний в емоційно-пси-

хологічному контексті час. Будуть
потрібні великі зусилля, щоб підтри-
мувати себе в робочому тонусі. Ні в
якому разі не здавайтеся і не сумуйте,

навіть якщо здасться, що весь світ
проти вас. Будьте, як Чорна Вдова, - впевнені в
собі та цілеспрямовані. 

Рак
Очікуються цікаві знайомства і
зустрічі, захоплюючі поїздки у

службових та особистих справах,
багато корисного та приємного
спілкування. Події будуть розви-

ватися стрімко і непередбачувано.
Емоції намагатимуться взяти над вами гору,
проте радимо зберігати спокій і не перетворю-
ватися у саркастичного і “колючого” Ракету. 

ГГоо рр оо сс ккоо пп   (( 11 22 .. 00 44 -- 11 88 .. 00 44 ))

Пропонуємо вашій увазі тематичний гороскоп на тиждень у стилі персонажів студії
Marvel.

Стрілець
На жаль, майже у всіх сферах життя

обставини будуть складатися не на
вашу користь. Домагатися бажа-
ного немає сенсу до тих пір, поки ви
самі чітко не визначитеся, що ж вам

потрібно насправді: бути вбивцею чи Варто-
вою Галактики.

Козеріг
Якщо ви давно виношуєте будь-
які плани – вже в найближчі дні
сформуються сприятливі умови
для їх реалізації. Відбудеться
переоцінка цінностей, швидше

за все, багато ваших внутрішніх турбот зник-
нуть без сліду. Будьте сильними морально, і
ніякий молот вам не буде заважким!

водолій
Чудовий настрій і небувалий ду-

шевний підйом будуть з вами
весь цей період. Можливо, саме
зараз вдало вирішиться ваша
доля по частині особистого

життя і любові. Найкращим
чином складуться справи і в професії, особ-
ливо якщо вона пов'язана з творчістю. Го-
ловне, не сумнівайтеся в собі, навіть якщо для
покращення справ прийдеться чекати 70 років.

Риби
Має бути складний в емоційно-

психологічному відношенні час.
Будуть потрібні великі зусилля,
щоб підтримувати себе в ро-
бочому тонусі. Ні в якому разі не

здавайтеся і не сумуйте, навіть якщо
здасться, що весь світ проти вас. Пли-

віть проти течії - і тоді вас чекає успіх. Не під-
давайтеся провокаціям з боку оточуючих: вам
краще знати хто ви - Бакі Барнс чи Зимовий
Солдат.

Діва
Має бути клопіткий тиждень.

Можливо, доведеться жити в
стані тривоги. Часу катастрофічно

не вистачатиме. Тому бажано
правильно розставити пріори-

тети і не братися за все відразу. На-
приклад, робочі питання можуть почекати.
Пам’ятайте про відпочинок - обов’язки Капі-
тана Марвел можуть зачекати.

терези
Можна трошки розслабитися. Роль
першої скрипки в усіх ваших спра-
вах візьмуть на себе рідні і близькі

люди. Не заважайте їм порадами і
підказками. Побудьте осторонь та

використайте цей час з користю для себе.
Можливо, це буде дещо важко з огляду на
вашу Картерівську непосидючість, проте це
буде добре для вас самих ж.

Скорпіон
У цей період помітно зросте

ваша привабливість і поси-
литься особистий магнетизм. Гріх
не скористатися цим в своїх інте-
ресах. Легко зважаться будь-які

питання, і швидко налагодяться
складні, здавалося б, запущені справи. Так що
вмикайте свою чарівність і завойовуйте серця,
як Локі.
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